

NEDELJSKI KOTIČEK

J. M. Trunk.

TEDENSKI KOLEDAR

25. Nedelja — 3. po razgl. Gosp.
26. Ponedeljek — Polikarp, škof.
27. Torek — Janez Krizostom.
28. Sreda — Pavla.
29. Četrtek — Francišek Šal.
30. Petek — Martina.
31. Sobota — Janez Bosco.

CETRTA NEDELJA V JANUARJU

"Milost Boga našega Zveličarja se je prikazala vsem ljudem, opominjajoč nas, da zatajivši brezbožnost in posvetno poželjenje zmerno in pravično in pobožno živimo na tem svetu, čakajoč blaženega upanja in prikazni slave velikega Boga in Zveličarja našega Jezusa Kristusa (Tit. 2, 11)".

Vse želje posvetnih ljudi so obrnjene na posvetno. Da bi prišli do visoke službe in se postavili pred drugimi, to je želja, ki od mladosti napolnjuje njih srca. Boljši svet ali tajijo, ali ga ne smatrajo vrednega njih želja. "In nič niso cenili drage dežele (Ps. 105,24)".

Vse drugače pravični. On dobro ve, da "krivičnih želja bo minila (Ps. 111,10)", zato hrepeni po zveličavnem upanju in prihodu častiljivega velikega Boga. Znano mu je, da je človek popotnik in tujec na tem svetu, na nevarnem potovanju, na katerem se jih je že veliko ponesrečilo, zato hrepeni po njegovem koncu in po pravi domovini. Bogastvo tega sveta mu je popotnica za potovanje, zato postane nevarno, kadar se porabi v druge namene. Ako je velikodušen, razda, kar je odveč, vsekakor ne naveže nanj svojega srca, kajti boji se, da bi se drugače ne uresničila beseda Sv. duha: "Kdor išče obogatiti, obrne svoje oko proč (Sirah. 27,1)", namreč od Boga in boljših zakladov. Tako živi, vzdržujoč se časnih želj, tre-

NAZIJI NABIRAJO TOPLE OBLEKE

Bazl, Švica. — (TP). — Časopis "Basler Nachrichten" sporoča, da Nemci, ki so po vsej državi z vso silo nabirali topla oblačila, so to nabiranje raztegnili tudi na "protektorate" in zavojevane dežele zunaj rajha. Berlinsko časopisje je poročalo, da se je nabiranje toplih oblačil razširilo na Poljsko in na češki protektorat. — Švedsko časopisje je pa poročalo, da je nemški gestapo razposlal grozilna pisma na vse osebe v deželi, ki bi ne izročili toplih oblačil nabiralcem. Nemški propagandisti so pa trdili, da se bo nabiranje toplih oblačil vršilo le pri teh, ki bi prostovoljno hoteli taka oblačila oddati. Očividno jim prostovoljna oddaja ni uspela, pa so si morali pomagati s prisilno.

Najnovejše vesti najdete v dnevniku "Amer. Slovincu!"

POSLUŠAJTE

vsako nedeljo prvo in najstarejšo jugoslovansko Radio ure od 9. do 10. ure dopoldne na WGES postaji 1360 kilocycles.



DR. JOHN J. SMETANA
OPTOMETRIST

Pregleduje oči in predpisuje očala
23 LET IZKUŠNJE
1801 So. Ashland Avenue
Tel. Canal 0523

Uradne ure: vsak dan od 9 zjutraj do 8:30 zvečer.

VSAK AMERIKANEC IMA BREZ- POGOJNO PRAVICO DO SELITVE V VSAKO DŽRAVO

Vrhovno Sodišče Združenih držav je razveljavilo zakon 28 držav, ki so zabranili vstop ljudem brez doma in posla.

Enoglasna odločba najvišjega federalnega sodišča je nedavno zopet potrdila civilne svoboščine Amerikancev, zadržanih od Konstitucije in istočasno naglasila razliko med načinom življenja in civilnim suženjstvom totalitarne Evrope in ameriškimi načeli.

Gre za svobodo poedincev, za znotraj mej Združenih Držav se smejo gibati kamorkoli se jim ljubi; tako pravico redkoma uživajo ljudje v totalitarnih državah, kjer je svoboda selitev sploh prepovedana ali pa dopuščena le pod policijskim nadzorstvom.

Pravda, v kateri je Vrhovno

Sodišče izdalo to dalekosežno odločbo, se je tikala nekega prebivalca države California, ki se je z avtom podal v Texas in od tam privozil v Californijo svojega brezposelnega svačka, da bi si on poiskal delo na pacifični obali. Po nekem zakonu države California je človek, ki prinaša v državo človeka oziroma mu pomaga pri tisti, ako je ta prebivalec druge države in brez posla in sredstev, podvržen zaporu. Dotični prebivalec države California je bil zato zaprt in kaznovan po obravnavi na šest mesecev zapora; kasneje je bila obsodba suspendirana. To se je zgo-

dilo na podlagi državnega zakona, ki je bil uveden v državi California, ko je hotela zabraniti vstop brezposelnim poijedcem, takozvanim Okies, ki so bili zgubili vse vsled prašnih viharjev leta 1930 in so romali proti skrajnemu zapadu za delo in kruh.

Sodnik Vrhovnega Sodišča James J. Byrnes, ki je spisal svojo prvo odločbo, odkar ga je Predsednik Roosevelt imenoval vrhovnim sodnikom, je med drugim naglasil, da poskus s strani poedine države, da bi se izolirala od skupnih težav s tem, da bi zabranila vstop ljudi ali lastnine, je odločno proti Konstituciji.

Najvišji sodnik William O. Douglas, ki je spisal posebno odločbo, je bil še ostriši in potrdil, da ima vsak državljan pravico iti, kamorkoli hoče, da je ta zakon države California je proti štirinajstemu amendentu Konstitucije in da nika država nima pravice sprejeti zakon, ki bi omejeval svo-

bodo državljanov. Naglasil je, da taki zakoni da so razredna legislativna, naperjena proti revežem in osiromašenim, marveč bi privedli do sistema kast med ameriškimi ljudstvom. Dejal je, da bi taki zakoni ožigosali revne ljudi, ki jih kaka država samovoljno naziva kot potepuhe in reveže, kot nek inferijoren razred in preprečevali, da bi si človek, ki je zapadel v stiske, poiskal priložnost za zaslužek kje drugje.

Posebno pa je ta sodnik poudaril, da ne le državljan, ampak tudi inozemci imajo pravico do neomejene selitve od države do države.

Nikaka država, rekel je, nima pravice omejevati pravico človeka, da bi se podal v drugo državo za stalno ali začasno, zato ker je dotičnik revež. Gmotno stanje državljana je ravno tako malo merodajno, kot pleme, narodnost, veroizpovedanje ali barva državljana.

Vsled te velevažne enoglasne odločbe Vrhovnega sodi-

šča so bili razveljavljeni ena-ki omejevalni zakoni 27 drugih držav: Alabama, Colorado, Connecticut, Florida, Illinois, Indiana, Iowa, Kansas, Kentucky, Maine, Massachusetts, Minnesota, Michigan, Mississippi, Nebraska, Nevada, New Hampshire, New Jersey, New York, Rhode Island, South Dakota, Vermont, Washington, West Virginia, Wisconsin in Wyoming.

Nekateri izmed teh državnih zakonov so jako stari. Oni države California je 41 let star. Te zakone pa je malo držav dejanski uveljavljalo, dokler ni depresija prisilila ljudi na preseljevanje v velikem obsegu.

Common Council — F. L. I. S.

Kot poroča statistika, je umrljivost takih ljudi, ki niso nikjer zavarovani skoro dvakrat večja v primeri s temi, ki so pri kaki zavarovalniški organizaciji.

MI-VSI

Japonski napad na Združene države je takoj izpremenil smer naših misli v tej deželi.

Pred napadom je marsikdo izmed nas mislil v pomenu „JAZ“, drugi v pomenu „MI“. Noben pomen pa ne izraža danes naših čustev.

„Jaz“, predstavlja samo eno osebo.

„Mi“, mogoče pomeni samo dve ali nekaj oseb.

Naše geslo sedaj je MI-VSI, kar pomeni vsakega lojalnega posameznika v Združenih državah.

Pred nami je dolgo, trdo delo, toda če se Združene države odločijo za boj za kako stvar, je to v smislu MI-VSI in nič nas ne more in nas ne bo ustavilo.

Predsednik Roosevelt, naš vrhovni poveljnik, more biti uverjen, da smo MI-VSI za njim, pripravljeni braniti svojo domovino, našo vladno obliko in svobodo, ki jo ljubimo.

President,
International Business Machines Corporation

